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There are risks to the user if the Device official documentation from the
Nanopore Community is not followed instructively.



The Nanopore Community

For all Oxford Nanopore Technologies plc devices, consult the Nanopore Community at community.
nanoporetech.com for user manuals, protocols, and support.

This document allows safe operation of the Oxford Nanopore Technologies plc devices when access to the
Nanopore Community is restricted (e.g. offline or remote operation).

Manufacturing information

Oxford Nanopore Technologies plc devices are made by Oxford Nanopore Technologies plc, Gosling Building,
Edmund Halley Road, Oxford Science Park, OX4 4DQ, UK. The product is protected by patents and patents
pending: nanoporetech.com/patents

Technology description

Oxford Nanopore Technologies plc devices are electronic preparation and analysis systems for use in
scientific research. The core technology is built around a nanopore that can detect single-molecule events
including nucleic acids (DNA/RNA), proteins, and small molecules.

Use disclaimer
For molecular biology applications. Not for diagnostic purposes.
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Categories of protective and preventive use to avoid hazards
The safety information provides the user with the information needed to safely install, use, and store
the system.

WARNING: Indicates a hazardous situation which, if not avoided, could result in death or serious injury.
It is important not to proceed until all stated conditions are met and clearly understood.

CAUTION: Indicates a hazardous situation which, if not avoided, could result in minor or moderate injury.

It is important not to proceed until all stated conditions are met and clearly understood.

ADVISORY: Indicates instructions that must be followed to avoid damage to the product or other
equipment. The safety notices below are intended to complement and not supersede the normal safety
regulations stipulated in the country of use.

Lifting
CAUTION: Please refer to the product weight as stated in the Quick Start Guide and follow appropriate
manual handling procedures based on local health and safety requirements.

Installation

WARNING: Do not operate any device which has been damaged during transit or use.
Contact support@nanoporetech.com if required.

CAUTION: Ensure any cables that plug into the device are not damaged. Ensure that all power supply cables
are easily accessible without obstruction. In the event of emergency, disconnect the power cable from mains
power supply.

Ensure 30cm clearance at the rear and sides of each device to provide appropriate air circulation and cooling
of device.

ADVISORY: Move and store the device in the original packaging within the environmental temperature and
humidity conditions listed in the Quick Start Guide. Follow installation instructions when unpacking.

After transport or storage, the device should be inspected; if there is any visible damage, the device must
not be used.

Prior to sequencing, perform a hardware check, as instructed in the Quick Start Guide. Place the device on
a flat and stable surface. The in-use flow cells are recommended to be kept away of direct sources of heat,
extreme cold, and sunlight.



Use

WARNING: If the device overheats, isolate, if possible, and contact support@nanoporetech.com for
additional information.

CAUTION: The device must be checked before use and not used if visible damage is present. Follow the
Nanopore Community instructions found on the Documentation tab. The device lids and doors shall be fully
closed before operation.

ADVISORY: The device will not require Oxford Nanopore to annually service, maintain, or calibrate the device,
other than cleaning (see below).

Ensure the device is cleaned with 70% propan-2-ol (IPA) in water on a lint-free cloth or biocidal wipes in the
case of biological contamination. Use deionised water and a lint-free cloth to wipe down the surface(s) after
use. Dispose of any cleaning materials according to your local waste regulations.

Observe local safety regulations when handling toxic, radioactive, or pathogenic samples.

All devices have been tested and approved to operate up to 2,000 m altitude, against the standard IEC 61010-1.

Safety Data Sheets (SDS) Chemical and biological safety Information

CAUTION: Read the SDS(s) applicable before handling and storing the substances or mixtures being with

the device.

Follow appropriate health and safety guidelines: protective clothing, safety glasses, and gloves (compliant
with ISO 374-1 or equivalent). SDSs will carry specific requirements.

Check for any spills or leakages during operation. Follow the clean-up guidelines provided in section-6 of the
SDS if required.

All components of the device should be handled, stored, and disposed of in accordance with local regulations.

ADVISORY: The SDSs are available on the Oxford Nanopore Store at: store.nanoporetech.com

Personal protection

@ WARNING: Follow personal protective equipment advice provided in Section 8 of the SDS. Samples
containing pathogenic agents should be handled in accordance with local health and safety regulations.
Users are advised to perform a suitable and sufficient risk assessment of the use of reagents according
to local regulations.

& CAUTION: The adjacent symbol indicates a hot surface. Do not touch.
Surface will remain hot during and after operation.
Note: An exception applies where the adjacent symbol is present.



Use of flow cells, cartridges and reagents

& CAUTION: Specimens and reagents containing materials from humans/animals should be treated as
potentially pathogenic and be handled by or under the supervision of competent persons who have
received training in microbiological techniques.

Maintenance

CAUTION: Repairs must only be performed by Oxford Nanopore Technologies plc.

Contact: support@nanoporetech.com in the event of damage to the device or the flow cells.

ADVISORY: If in doubt, contact Oxford Nanopore Technologies plc to ensure that the intended decontamination
method will not damage the device and/or flow cell before using cleaning agents, except those stipulated by
Oxford Nanopore Technologies plc.

Disposal and recycling instructions

E CAUTION: When returning devices, ensure that the devices and/or flow cells are fully decontaminated
and do not present any health risk to Oxford Nanopore staff.

Used plasticware, such as reagents, tubes, and pipette tips, must be collected, and disposed of properly, in
accordance with local waste regulations and laboratory procedures.

The flow cell buffer, the sample preparation kit buffers and wash kit buffers must not be mixed in ways other
than those stated in the user protocols and must be kept away from strong acids, alkalis and oxidisers.

The flow cell buffer, wash kit buffers, and sample preparation kit buffers must be disposed of according to the
local waste regulations.

The Terms and Conditions for the use of an Oxford Nanopore Technologies plc device stipulate any flow

cells that have been used with, or otherwise been in contact with, materials of agents above ACDP hazard
group 2 and/or handled within CL3 or above laboratories must not be returned. The sequencing device shall
be decontaminated before decommissioning, and all local regulations for electronic and electrical waste
shall be followed regarding disposal of the components if they are not being returned to Oxford Nanopore
Technologies plc.

ADVISORY: Visit community.nanoporetech.com/support/returns/flow_cells for information on how to return
your used flow cells.

When returning devices to Oxford Nanopore Technologies plc, visit community.nanoporetech.com/support/
returns follow the instructions provided.

Electromagnetic Compatibility (EMC), Radio, and Electrical Safety use disclaimers
General
For the relevant electrical certification standards, please see our Declarations of Conformity (DoC).



General - Operational requirements

Please see the requirements for safe and effective use of all devices in different electromagnetic environments.
1.
2.

Device emissions can exceed the limits stated in BS EN 61326-1 when connected to auxiliary equipment.
Ethernet cables connected to the Ethernet port must not be longer than 100 m; eSATA (Serial ATA working
group cables from the eSATA port must not be longer than 2 m. Cables from other signal ports, other
wired network ports, control ports, and DC power ports of products containing radios, and associated
auxiliary equipment, must not be longer than 3 m.

. The devices are intended to be operated under a controlled electromagnetic (EM) environment, such as a

laboratory. Under these conditions, radio frequency (RF) transmitters, such as mobile telephones, may not
be used in close proximity.

. The sequencing devices that comply to the FCC and CE Standards have a minimum performance criterion

in the presence of electromagnetic interference (EMI). The following criteria should be met under EMI:
- Resuming full operation after shutting down and re-powering the device

- Continued data acquisition, as indicated in MinKNOW™

- Retaining data (e.g. .fast5 or .pod5, etc.) files written to the SSD storage on the device

. Use of this instrument in a dry environment, especially if synthetic materials are present (e.g., synthetic

clothing, carpets, etc.), may cause damaging electrostatic discharges that may lead to erroneous results.

Electromagnetic Compatibility - US
The Equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A device, pursuant to Part
15B of the FCC rules, refer to the devices’ Quick Start Guides.

Electrical Safety - US

Device is tested and approved to IEC 61010-1 with National Deviation under CB Scheme.

EMC - EU

The Class A classification also applies to the CISPR 11 limits, the devices have been tested to EN 61326-1,
see the ‘Declaration of Conformity’.

Electrical Safety - EU

See the ‘Declaration of Conformity’.



FCC Part 15 Statement - unintentional transmitter Class A

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant

to part 15B of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses,
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction
manual, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipmentin a
residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the
interference at their own expense.

Considerations
Power supply units

Connect the power cable to your mains/UPS solution. Only use the cable supplied, or a suitable approved
and rated power cable. It is recommended to use UL rated cable or similar. If a power cable is not provided,

please ensure the device is connected to a protective earth mains supply before turning on the power supply.

It Is not recommended to use extension cables or power-adapter converters.

Modifications
WARNING: The FCC requires that you be notified that any changes or modifications to this device not
expressly approved by Oxford Nanopore Technologies plc could void the user’s authority to operate the
equipment.
ICES-GENO03

For Canada, we certify to ICES-Gen ‘General Requirements for Compliance of Interference-Causing
Equipment
and ICES-003’
CAN ICES-003(A) / NMB-003
ISED RSS-GEN statement
This device complies with Innovation, Science and Economic Development Canada license-exempt RSSs.
Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause interference; and

2. This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of
the device.



Device European Commission (EC) Declaration(s) of Conformity

Oxford Nanopore Technologies plc declares that the electrical Nanopore’s products are in compliance
with Low Voltage Directive (LVD) 2014/35/EU, Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30/EU
and Restriction of the use of certain Hazardous Substances (RoHS) Directive 2011/65/EU.

See Declaration of Conformity.

Manufactured by: Imported by: Imported by:

Oxford Nanopore Technologies plc  United States Europe

Gosling Building, Oxford Nanopore Technologies Inc  Oxford Nanopore Technologies BV
Edmund Halley Road 101 Avenue of the Americas, Herikerbergweg 88,

Oxford Science Park OX4 4DQ New York 10013 1101 CM Amsterdam,

United Kingdom The Netherlands

nanoporetech.com/community
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Oxford Nanopore Technologies

phone  +44(0)845 034 7900
email support@nanoporetech.com
X @nanopore

www.nanoporetech.com

Oxford Nanopore Technologies, the Wheel icon, ElyslION, EPI2ME, Flongle, GridlON, MinlION, MinKNOW,
Plongle, and PromethlION are registered trademarks or the subject of trademark applications of Oxford
Nanopore Technologies plc in various countries. Information contained herein may be protected by patents or
patents pending of Oxford Nanopore Technologies plc. All other brands and names contained are the
R‘roperty of their respective owners. © 2025 Oxford Nanopore Technologies plc. All rights reserved. Oxford

anopore Technologies products are not intended for use for health assessment or to diagnose, treat,
mitigate, cure, or prevent any disease or condition.

Safety and regulatory information for Oxford Nanopore Technologies plc products
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[NMpaBunna 6e30nacHoOCTA 1
HOPMaTUBHble TpeboBaHUS
OoxpaHbl Tpyada npu padote
C YCTPOWCTBOM

RUSSIAN
PYCCKNI

TMonb3oBaTeNs AOMKeH CNIE0BATS UHCTP , U3NOXEHHBIM B O 0V JOKYMEHTaLMM B
coob6Lectse Nanopore Community, 4ToGbl He noaBepraTb ce6s pUcKy Npu paboTe € YCTPOCTBOM.



Coo6ecreo Nanopore Community

3a nHpopmaLmeit 060 Bcex yCTpoiicTeax, BbinyckaeMblix komnaHuen Oxford Nanopore Technologies plc, o6patuteck B coo6uiectso Nanopore
Community no agpecy: community.nanoporetech.com, rae Bbl CMOXETE HaiiTi COOTBETCTBYIOLINE PYKOBOACTBA NO/b30BATENS 1 NPOTOKO/bI PABGOThI,

a TaKxXe No/y4nTL NOMOLLL U NOAASPXKKY.

ViHpopmaums, npeacTasneHHas B AaHHOM [OKyMeHTe, N03B0oNseT 06ecneynTs Ge3onacHyio SKCnyaTaLmio yCTPOACTS, BbinyckaeMbix komnaHuei Oxford
Nanopore Technologies plc, B ycnosusix orpaH14eHHoro aoctyna k pecypcam coo6iectsa Nanopore Community (Hanpumep, npu pa6ote B aBTOHOMHOM
pexuMe UK Npu OTCYTCTBIM AOCTYNa K CeTU VIHTEPHET B yAaneHHbIX MECTHOCTSIX).

Unpopmaums o npounssogutene

YcTpoiicTaa, Bbinyckaemble komnarueit Oxford Nanopore Technologies plc, nponssoastcs komnanueii Oxford Nanopore Technologies plc no agpecy:
Gosling Building, Edmund Halley Road, Oxford Science Park, OX4 4DQ, UK. MpaBa Ha NpojiyKLMio KOMMaHUM 3alLyLLieHbl COOTBETCTBYIOLLMMM NaTeHTaMu,

a Takxe NaTeHTaMM1, HaXOASILUMMICS B NPOLIECCE PACCMOTPEHUs: hanoporetech.com/patents

Onucarne TexHosmornm

YctpoiicTsa, BbinyckaeMble komnanueii Oxford Nanopore Technologies plc, npeactaBnsitoT co60i 3NeKTPOHHbIE CUCTEMbI ANS
npPo6ONOAroTOBKM 1 aHaNM3a, NpeAHa3HayeHHble AN UCNOb30BaHUS B HAayUYHbIX CCNIeA0BaHNAX. TEXHOMOMS OCHOBAaHA Ha BO3MOXHOCTSX
NPUMEHEeHNS HaHoMop, 061aAatoLLMX CNOCOGHOCTLIO 0GHAPYXMBATb €ANHUYHBIE MONEKY/bI, BKNKOYAs MONEKY/bl HyKNEUHOBbBIX KUCNOT
(AHK/PHK), 6enkoB 1 He60NbLUMX MOMEKY.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTH B c/iyqae u3MeHeHus C¢epbl npuMeHeHns1
[ns npumeHerns B 06nacTv MonekynsapHoi 6nonorun. He npeaHasHayeHo ANS MCNOMb30BaHNA B LIENSX AMarHOCTUKM.
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Karer OPUU 3ALYNTBI N NMPERYNPEX[EHNST ONMACHbBIX cnryaunﬁ npu 3kcnayaraymn OGOPy,qOBaHMH

B AaHHOM TEXHUKM obec i i ansa

wct " cucTembl.

MNPEAYNPEXAEHUE: Yka3biBaeT Ha OnacHyto CUTyaLmio, KOTOpasi MOXET MPUBECTU K CMEPTU UK CePbe3HbLIM TPABMaM UN PaHEHWSIM, ecnn ee
He n36exaTb. OueHb BaXHO NPeKPaTUTh PaGoTy C YCTPOMCTBOM A0 TeX Mop, Noka He GyaeT 06ecrieyeHo YeTKoe NOHMMAaHIE 1 BbINONHEHe BCex
YKa3aHHbIX YCNIOBMUiA.
BHUMAHME: Yka3blBaeT Ha ONacHYI0 CUTyaLMIo, KOTOPas MOXET MPUBECTM K HE3HAUMTE/bHBIM TPaBMaM UK K TPaBMaM CPeHeN TAXeCTH, ecu
ee He usbexatb. OueHb BaXXHO NPeKpaTUTL PaGOTY C YCTPOCTBOM [0 TeX NOP, NOKa He GyaeT oGecneyeHo YeTKoe NOHUMaHIE 1 BbINONHeH!e
BCEX YKa3aHHbIX YCMIOBUIA.
PEKOMEH/YETCS: YkasblBaeT Ha MHCTPYKLIMM, KOTOpble CeayeT cob/ofaTh, YTo6b! He NOBPeANTL 3TO YCTPOVCTBO UK Apyroe 06opyAoBaHie.
IMpeacTaBneHHbIe Hike GOPMYNNPOBKY YBEAOMNEHNIT O Mepax 6e30NacHOCTY MPUBEIEHbI B KaYeCTBe AOMONHITENBHOM MHGOPMALIN
K CTaHaPTHLIM NPaBunam 1 TpPeGoBaHMAM MO TeXHUKe GE30MACHOCTM B KOHKPETHOI CTPaHe MCMO/b30BaHNS MPOayKTa, U X He cneayet
paccmaTpuBaTh Kak MPUOPUTETHBIE MO CPABHEHMIO C HUMM.

lMoabeMm n nepeHocka

NPEAYNPEXAEHUE: O3HakomsTeCh C MHbOPMAaLMei 0 Bece yCTPOCTBa, NpeAcTaBneHHo B KpaTkoM pykoBOACTBe, W CriefyiiTe npasunam
1 TPe6OBaHWaM NPoLeayp, PErnaMeHTUPYIOLLMX 0GpaLLEHIe C TIHXENbIMU NPeaMeTami, B COOTBETCTBUN C MONOXEHUSIMU AENCTBYIOLLErO
HaUMOHaNbHOro 3aKOHOAATENbCTBA NO OXPaHe TPyAa U TeXHUKe 6e30MacHOCTH.

22

YcraHoBka ycrpoucrea

MPEAYNPEXAEHWUE: Henb3s paboTars C yCTPOMCTBOM, MOBPEXAEHHBIM NPY TPAHCNIOPTUPOBKE UMW B MPOLiecce akcnnyataumm. Mpu HeoGxoaumocTu
obpatuTecs B CyxGy Nofaepxky: support@nanoporetech.com.

BHUMAHME: Y6eauTech B TOM, 4TO Kakne-n1bo kabenu, Kotopble A0MKHbI GbiTb MOAK/IIOHEHBI K YCTPOWCTBY, He noBpexaeHsl. O6ecneysTe nerkocts
[0CTyNa KO BCeM KaBensiM NTaHNs, MOAK/IIOYEHHbIM K YCTPOVCTBY. Mpu BO3HMKHOBEHNM Ype3BbiuaiiHOM CUTyaLmm OTK/IoUNTe KaGenb NUTaHNs YCTPoicTaa
OT CeTU NUTaHNS.

O6ecneyste Hannumre 30 cM 3a30pa 3a 3aaHeit NaHeNbIo 1 ¢ 06elx CTOPOH OT GOKOBbIX NaHeNel Kaxaoro YCTPOiCTBa ANs NOAASPXKaHNS HaAnexallero
pexu1Ma LMPKYNALMK BO3MyXa 1 OXNaxaeHns yCTPOrcTaa.

PEKOMEHAYETCS: YcTpONCTBO CriepyeT NepeHOCUTb U XPaHUTb B OPUTMHANBHOI YNakoBKe Ny COBMIOAEHNN PeXMa TeMMnepaTypbl 1 BNaxHOCTH
OKpY>aloLLeit cpefbl, ykazaHHOro B KpaTkom pykoBofcTBe. [pu pacnakoBKe YCTPOMCTBA CNIEMYIATE MHCTPYKLIMSM MO YCTaHOBKE.

TMocne TPaHCMOPTAPOBKI MW MPK U3BNIGYEHIMM NOCNE XPAHEHMS YCTPOMCTBO CNIeaYeT BHAMATE/IbHO OCMOTPET. MY HaNMUMM KaKUX-INGO BUANMBIX
NOBPEXAEHUIT HeNb3s MPUCTYNaTh K PaboTe C YCTPORCTBOM.

Tpexae YeMm NPUCTYNUTL K CEKBEHUPOBAHMIO, HEOGXOAUMO MPOBECTU MPOBEPKY 0GOPYA0BAHNS, CNeAyst UHCTPYKLIMAM, MPEACTaBNeHHbIM B KpaTkom
PYKOBO/CTBE. YCTaHOBMTE YCTPOICTBO Ha POBHYIO 1 CTaGU/BHYIO MOBEPXHOCTL. VICMomb3yemble MPOTOUHbIE SHeik PEKOMEHAYETCS XPaHWTL BAanu ot
NPSIMbIX UCTOYHIKOB TEMNa, CUIBHOTO XOMOAA M COMHEUHOrO CBETA.
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3KCI'II1yaTGLlMﬂ ycrpoucrea

NPEOYNPEXAEHWUE: Ecnn ycTpoiiCTBO NeperpeBaeTcs, ero cefyet, eCi BO3MOXHO, M30/MPOBaTh, 1 CBA3ATLCA C Hallet Cnyx60i NoanepXKku no
anpecy: support@nanoporetech.com, 4ToGbl NOMY4UTb AONONHUTENbHYIO MHOPMALIMIO.

BHUMAHME: YcTpoiicTBo cnepyeT 06s13aTenbHO NpoBepuTh Nepea sKcnayatalmeii. Mpn Hanumm BUAMMbIX NOBPEXAEHWA HeNb3s NpUCTynaTh K padote

c ycTpoitctBoM. Cnefyiite MHCTPYKLMSIM, MPeACTaBeHHbIM BO BKNaake «[okymeHTaums», B coobuiectse Nanopore Community. lNepen Tem kak npuctynuts
K paboTe C yCTPOMCTBOM, CMIEAyeT YOEAUTLCS, YTO BCE M0 KPbILLKM U ABEPLIbI MOMHOCTHIO 3aKPbITh!.

PEKOMEHAYETCS: YCTpOiCTBO HE NOANEXUT NPOBEAEHMIO EXErOHOM0 TEXHUYECKOro 0BCMYXXUBaHMS, PEMOHTa WK KanuGpoBKY cneuuanictTamm
komnaHun Oxford Nanopore. [1ns noaaepkaHns yCTPOCTBa B HAANEXALUEM SKCM/TyaTaLMOHHOM COCTOSIHUM €ro A0CTaTOMHO MPOCTO NOYMCTUTH (CM.
VHCTPYKLAN HUXE).

Ecnv Bbl pa6oTany ¢ o6pastiami, NpeanonaraloLLvMin BO3MOXHOCTb G1ONIOrMYECKoro 3arpsi3HeHNs, Mpu O4MCTKe YCTPOMCTBa NpUMeHsiiTe Ge3B0pCoBYio
TKaHb WK GroLMaHble candeTki, cMoueHHsle B 70%-M BOIHOM PacTBOpe U30MPONMIoBOro cnupta. Mo 3aBeplueHni PaGoTkl C YCTPOCTBOM NPOTPUTE ero
NOBEPXHOCTY CandETKON, CMOYEHHOI B IGMOHIN3MPOBAHHOI BofE.
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MMacnopra 6ezonacHocty (IM6) NUHpopmayms 06 obecneqdeHnn XuMMYECKol N 6MO/10rM4ecKoi
6e3omnacHocTH

BHUMAHME: O3HakoMbTech € MHbOpMaLMeil, NpeacTaBNeHHo B COOTBETCTBYIOLLMX NacnopTax 6€30MacHOCTH, Nepep TeM Kak NpUCTynmuTb k 06paboTke
1N paboTe ¢ BELLECTBAMM NN CMECSIMM, MCTIONb3yeMbIMM Npu paboTe C YCTPOACTBOM, & TakxKe Neper NX XpaHeHNeM.

OGecneybTe BLINONHEHME HAEXALLMX NPaBIN MO OXPaHe TPYAa U TeXHMKe GE30MacHOCTM: paGoTa B 3aLLMTHON OAEXAE, 3aLUNTHBIX O4KaX 1 3aLLNTHBIX
nepyaTkax (CooTBeTCTBYIOLLMX TPe6oBaHMAM cTaHaapTa ISO 374-1 nnn aHanoryHbIX CTaHAapToB).

I'IpM Kcnayataunn ychoFic'rBa NOCTOAHHO npoBepﬂFﬁe, He pasnuMnocb N1 Kakoe-n6o BEeLLEeCTBO 1 He Npon3oLLNa N yteyka. an HeobxoaMMoCT1
cnepyiTe MHCTPYKLIMSIM NO BbINOMHEHMIO O4MCTKY, NpeacTaBnerHbIM B M6 (pasaen 6).

Bce KOMMOHEHTbI yCTPOICTBa creayeT o6pabaTtbiBaTb, XPaHWTb U yTUAM3NPOBATL B COOTBETCTBIW C NPaBUIaMM i NONOXEHUSIMM AeiCTBYIOLEr0
HaUMOHaNbHOro 3aKOHOAaTeNbCTBa.

PEKOMEH/AYETCS: Macnopra 6e30nacHOCTV NpeacTaBneHbl B oHnaiik-marasuse Oxford Nanopore Store no agpecy: store.nanoporetech.com

Cpeacrtea uHANBNAYA/IbHOM 3anTbl (CU3)

MPEAYNPEXAEHWUE: Cnepnyiite pekomeHaaumsm no npumeHermnio CU3, npenctaBneHHbiM B pasaene 8 MB. O6palueHne ¢ obpasLiamu,
COREPXaLLMMM NaTOreHHbIe areHTbl, CieflyeT 06ecrneynTb B COOTBETCTBUM C NOMOXEHMAMN 1EVICTBYIOLLErO HALMOHA/BHOTO 3aKOHOAATeNbCTBA MO
OXpaHe Tpyaa U TexHWKke 6e3onacHoCcTy. Monb3osaTensam yCTporCTBa PeKOMEHAYETCS BbINONHNUTL Ha A0CTATOMHO BbICOKOM YPOBHE HafIeXaluyio
OLIEHKY PUCKOB, CBAI3aHHBIX C MCMO/Mb30BAHUEM PEareHToB, B COOTBETCTBUN C MONOXEHNSIMM AVCTBYIOLLIErO HALIMOHA/bHOMO 3aKOHOAATENbCTBA.
BHUMAHME: MnkTorpamMma yKasblBaeT Ha ropsivyto NOBEPXHOCTb. He Npukacaiiteck K 3Toi NOBEPXHOCTM.
3Ta NoBePXHOCTL Gy/ET ropsiyeli MU 1 NOCNe KCMNyaTaLyi YCTPOCTBa.
Mpumeyanme: caenaiTe UCKNIOYEHUE 415 NTOBEPXHOCTEN YCTPOMCTBA, 0603HAUEHHbBIX COOTBETCTBYIOLLEH MUKTOrPaMMOIA.
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Ucnonb3oBaHue NPOTOYHbIX IHEEK, KAPTPUMKEN U peareHToB

BHUMAHME: CnepyeT o6ecneunTts obpalieHre ¢ 06pasLiaMi 1 peareHTamm, CopepxallvM1 MaTepuasbl YenoBeUECkoro / XMBOTHOrO
NPONCXOX/AEHMS, KaK C MOTEHLMANBHO naToreHHbIMK. O6paboTka 06Pa3sLIoB AOMKHA BbINOMHATLCS KOMNETEHTHBIMY CieLMan1cTamm, NoNyUMBLLIMMM
COOTBETCTBYIOLLYIO NOAFOTOBKY 1 NPOLLEALMMM 06yUeHNe NO NPUMEHEHMIO METOAMK NPOBEAEHIUS MUKPOGMONOTMYECKUX UCCNeN0BaHNiA, UM Nof
X PYKOBO/ICTBOM 1 HabntoneHnem. Cnepyet obecrieumTs obpalieHie ¢ 06pa3uamm v peareHTamm, COnepXalliiMi MaTepHabl YenoBeyeckoro /
XXMBOTHOrO MPOUCXOX/AEHUS, KaK C MOTEHLMABHO naToreHHbIMU. O6paGoTka 06Pa3sLIoB A0MKHA BBINOMHATLCS KOMNETEHTHBIMM CrieLManicTamu,
NONYUMBLLVMMU COOTBETCTBYIOLLYIO NOAFOTOBKY M NP o6yu4eHue no np! 0 METOANK MPO 1St MUKPOGUONOrNYECKIX
VCCNEeA0BAHMIA, WK MOA UX PYKOBOACTBOM U HAGMIOAGHNEM.

IMpu paBoTe C YCTPOACTBOM ONEPATOP AOMKEH NPUHATL BCE HEOBXOAMMBIE MEPbI, YTOGb! 36EXaTh PACMPOCTPAHEHS OMaCHbIX GUONOrNHECKIX
areHToB NOGNM30CTY OT YCTPOWCTBA.

CnenyeT 06ecrneynTh CNOb30BaHME, XPaHEH!E 1 YTUIM3ALMIO 3arpyXaeMbiX B MPOTOUHYIO sueliky 06Pa3LI0B B COOTBETCTBIM C MONOKEHNAMM
neliCTBYIOLEro HaLMOHABHOMO TePPUTOPUATbHO-aAMUHUCTPATUBHONO 3aKOHOATeNbCTBA.

CnepyeT o6ecneunts CoOTBETCTBIE NPaBIIAM TEXHINKM 6€30MacHOCTY, NPEANNCaHHBIM NOMOXEHUSIMM AECTBYIOLErO HALMOHANBHOTO
TepPPUTOPUA/BHO-8AMUHICTPATUBHOTO 3aKOHOIATENbCTRA, MPY paGoTe ¢ 06pasLiaMi1, COAEPXKALLMMIN NaToreHbI.

MpumKTe K CBEAEHMIO, YTO HEMpaBU/bHOE UCMONb30BaHNE NPOTOYHbIX sueek Oxford Nanopore Technologies plc MoxeT npuBecTyt K oGpaTHoMy
CMOHNPOBAHMIO NOTEHLIMABHO OMACHbIX BELLECTB.

3arpy3ka B NPOTO4HYIO sS4eiiky U36bITOHHOrO KonnyecTaa BydepHoro Matepuana, 06pasLia unn 4EMOHN3MPOBAHHOM BOAb! NPUBEAET K NepernonHeHno
W NPONMBY BELLECTB U3 pe3epByapa Ans 0TX0A0B. [11s c6opa NoCTynaloLwmx HYepes nopT A5 0TX0A0B GydepHbIX MaTepranos 1 NPo6 HYXHO
1Cronb30BaTh a6COPGUPYIOLLMIA MaTepuan. STOT MaTepuan B NONHOM 0GbeMe NONIEXHT YTUNN3ALMU B COOTBETCTBUN C YCTAHOBNEHHLIM Ha YPOBHE
[NeiCTBYIOL{Ero HaLMOHABHOMO TePPUTOPUATEHO -aAMUHUCTPATMBHOIO 3aKOHO/IATeNbCTBA NPaBUMaMM N0 YTHNM3ALINN OTXO0B.
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PeMOHT n 3KCN1yaraynoHHoe OﬁCﬂy)KMBClHMe

BHUMAHME: PeMoHT ycTpoiicTBa A0MKEH obecneqnsatbes uckntoumtensHo komnatnei Oxford Nanopore Technologies plc. B cnydae noepexaenus
YCTPOIICTBA MM NPOTOUHBIX UEEK CBAXMTECH CO CyXGOoi NOAAEPXKM No appecy: support@nanoporetech.com.

PEKOMEHAYETCS: MNepepn npuMeHeHNeM YNCTSLLMX CPEACTB, 3a UCKIoUeHeM npeanucanHbix komnanueit Oxford Nanopore Technologies plc,
MPOKOHCYNETUPYATECh C HALLMMM CMIeLManCTaMi, U4ToBbl yEGeanTLCS B TOM, UTO BbIGPaHHBIV BaM1 MeToa 06€33apaxiBaHms He NPUBE/ET K MOBPEXASHUIO
YCTPOWCTBA U/ NPOTOYHO UK.

UHCTpyKUmMm o ytunnsaymmn v nepepa6otke

BHUMAHME: Mpu Bo3BpaTe NPoayKLMM NPON3BOANTENIO yGEeaNTECh B TOM, YTO YCTPOICTBA /AN NPOTOYHBIE AYeiKi NPOLLAW NONHYIO NpoLeaypy
06e33apaxuBaHIs 1 He NPEACTaBASIOT KaKow-N1Go OMacHOCTU ANst 3A0POBbS NepcoHana komnaxun Oxford Nanopore.
Cnenye'r obecneunTb c60p W yTUNU3aUMIO UCMO/Tb30BAHHbIX M3rOTOB/IEHHbIX U3 MNacTMacc COCyAoB A/19 peareHTos, prﬁOK 1 HAKOHEYHWKOB NUNETOK
B COOTBETCTBUM C YCTAHOB/IEHHbIMU Ha YPOBHE HaUMOHA/IbHOrO TepPPUTOPUanbHO -aAMUHUCTPATUBHOMO 3aKOHOAATe/IbCTBa NpaBMIaMu No ytuamsaumm
0TX0A0B U obecneyeHunto 6e30nacHoCTH l'ISﬁOpEITOprIX npoueayp.
BelecTsa 6ydepHbix MaTepranos, UCMo/b3yeMble B MPOTOUHbIX SUeikax, a Takxke BELLeCTBa, BXOASLME B KOMNEKT 415 NOAFOTOBKM NPO6 1 B KOMMAEKT
ANs NPOMbIBKK, MOXHO CMeLUMBaTh UCKNOYUTENBHO Cleays Metoanke, yKaSaHHOﬁ B NPOTOKO/1E NONb30BaTeNS, @ TAKXKe 3TV BeLLeCTBa He AO/MKHbI
HaxoanTbCa PAAOM C CUNIbHBIMU KMCNOTaMM, LLEN0YaMU U OKUCIUTENAMMU.
YTnusaumio GydepHbix BELLECTB, UCTIONb3YEMbIX B NPOTOUHbIX HEIKaX, 8 TAKKe BELLECTB, BXOASILMX B KOMMNIEKT ANSi NPOMBIBKY 1 B KOMMNEKT
QNS NOArOTOBKY NPOG, CNIeAYeT NPOM3BOATL B COOTBETCTBUMN C YCTAHOBNEHHBIM HA YPOBHE HALMOHAIbHOTO TePPUTOPMANIBHO-aAMUHUCTPATUBHOMO
3aKOHO/1ATENbCTBA NPaBIUNAMM MO YTANM3ALIM OTXOAOB.
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Ycnosws 1 NonoxeHns MCnonb3osaHusa ycTpoiicte komnawiu Oxford Nanopore Technologies plc npeaycmaTpuiBsatoT 0TCyTCTBIME BO3MOXHOCTV BO3BpaTa
B KOMMaHMIO KakUX-MG0 NPOTOUHBIX SYeeK, KOTOPbIe UCMONb30BaNMCh NPY PaGoTe UK KakMM-NMGO MHBIM 06Pa30M KOHTAKTPOBAM C MaTepuanamm,
COBETYHOLLNMI 2-My YPOBHIO G1ONOrNYECKOi ONAcHOCTY NO KnaccupukaLmm KoHcynsTaTMBHOro KoMUTETa o onacHbiM natoreHam (ACDP) unn
rnofiBepraBlUMecs BO3AENCTBUIO ONACHbIX MaTePUanos B MEANLIMHCKIX 1a6opaTopusix 3-ro ypOBHS GHONOr4eCKoi onacHOCTA. Mpu 3ToM, €C/n Bbl He
nnanupyeTe BepHyTb komnaHumn Oxford Nanopore Technologies plc 3neKTpoHHbIe 1 3NeKTpUYeckue KOMMOHEHTbI YCTPOACTBA, X YTUAM3ALMIO cieayeT
NPON3BOANTL B COOTBETCTBIM C MPaBMMIAMM, PErYIMPYIOLLMMM OGPaLLEHNE C NOAOGHBIMU OTXOAAMM Ha YPOBHE HALIMOHA/IBHOrO TePPHUTOPUANbHO-
a[IMMHUCTPATUBHOIO 3aKOHOAATE/NbCTBA.

PEKOMEH/AYETCS: YToGbI MoNy4nTs MHGOPMALIVIO O TOM, Kak BEPHYTb UCMOMb30BaHHbIE MPOTOYHbIE SUEKU MPOU3BOANTENIO, 0BPATUTECH NO afpecy:

pp _cells
Cnepyiite MHCTPYKLMSIM NO BO3BPaTy ycTpoiicTs B kKomnaHuio Oxford Nanopore Technologies plc, npeactaBneHHbIM No agpecy:
i pp _cells

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTH B C/lyHae Heco6/1104eHUs MPABU/ S/IEKTPOMArHuTHou coemectumocti (AMC)
M NpaBu/1 TexHNKM 6€30M1acHoCTH nNpu paborte ¢ pagMoo60pyA0BAHNEM U 3/1IEKTPOOGOPYA0BAHNEM
MNHpopmayus obLyero xapaktepa

B leknapauusix o cootsetcTamny ([oC) MOXHO HalT MHGOPMALMIO O CePTUGMKALIMM HALLMX YCTPOICTB B COOTBETCTBIM C TPE6OBAHMAMI CTaHAAPTOB,
PacnpOCTPaHSIOLLMXCS Ha INEKTPOOGOPYAOBaAHME.
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Unpopmaums obLyero xapakrepa — TPe60BAHUS K IKCN/TyaTaLnm
Moxanyicra, u3yunTe NPUBEAEHHDBIE HIKe TPEGOBaHNS B OTHOLLIEHUN 06ecneyeHis 6e30MacHo 1 3GGEKTUBHOM SKCNyaTaLmMm BCEX HALLMX YCTPOWCTB B
Pa3NNYHbIX 3NEKTPOMarHUTHbIX cpeaax.

1 CymecTByeT BEPOATHOCTb TOrO, YTO NPU NOAKNIOYEHUN K BCNOMOraTe/lbHOMY 060py/:losaHmo rnokasarenu noMex, reHepupyembix yCTpOﬁCTBOM,
MOryT NpeBblllaTb NPes , yCTaHOl Tpeﬁb no obecneyexmnio SHQKTDOMGI'HVITHO;I COBMECTUMOCTU CTaHdapTa
BS EN 61326.

2. [nvHa kabeneii nokanbHbIX NPOBOAHbIX CETEl, NOAKMIOYEHHbIX K NopTy Ethernet, He ponxkHa npesbiwatb 100M; AnvHa NHTepdecHbIX kabenen
cTaHpapta eSATA (pabouas rpynna Serial ATA) ot nopta eSATA He fo/mkHa NpeBbilaTh 2 M. [iMHa kabeneii curHanbHbIX MOPTOB 1 MOPTOB
I'\pDEO/ZlHOl?I CeTV MHOro TMNa, yNpasAAoLMX NOPTOB U NOPTOB NUTAHNA NOCTORHHOMO TOKa I'IpVIGOpOB, cogepxalumx paanonpuemMHKK, a Takxe
cooTBeTCTBYIOLErO HeOﬁXO[MMOI’O ana paﬁom BCNoMorate/lbHoro 060py}:lOBaHl/I§l He AOo/MKHa NpeBbilaTth 3m.

3. YctpoiicTBa NpegHasHaueHbl ANs 3KCNIyaTalumny B yCNIOBUSX YNPaBSeMOit 3NeKTpoMarHuTHo (3M) cpepbl, Takoi kak nabopatopus. B atux
YCNOBUSIX B HENOCPEACTBEHHON 6/IM30CTM OT YCTPOWCTBA HE/Mb3s UCMONMb30BaTL NPUGOPBI M 060PYAOBaHIe, COAEPXaLLMe paarodacToTHble (PY)
nepeaaTynku, Hanpumep, MobubHbIE TenedoHbI.

4. YcTpoiicTea ANS CeKBEHMPOBAHWS, COOTBETCTBYIOLLME CePTUOUKALIMOHHBIM TpeGoBaHMAM CTaHaapTa GenepanbHoi komuccim no cesisn CLLA (FCC)
1 cTaHnapta Esponeickoro cootsetctaus (CE), 06ecrieumsaior MUHUMAIbHbIE KPUTEPUN MPOU3BOANTENBHOCTA NPH PaGoTe B YCIOBUSX Hanuuns
aneKTpoMarHnTHbIX nomex (EMI). B pamkax EMI cnepyet o6ecneunTs cooTeTCTBUE CReaytoLmm Kputepusim: MonHoe Bo306HOBEHUe paboTbl nocne
OTK/IOYEHNS 1 MOBTOPHOTO BK/IOYEHUS yCTpoicTaa MNpogomkerue c6opa AaHHbIX, kak ykasaHo B MO MinKNOW™ CoxpaHeHue AaHHbIX daiinos
(Hanpumep, fast5 nnmn pod5 1 T.n.), 3aNKUCaHHbIX B NaMsiTh YCTPOWCTBA Ha Aucke SSD.

5. an 3KCnyarauun ychoFicha B yCnoBusx CyXDl;W cpeael, 0CO6EHHO npy HaNUYUKN PAOOM CUHTETUYECKUX MaTepuanos (HaanMep, CUHTETUYECKO
oaexapl, KOBPOB U T. Ll.), SNeKTpocTaTnyeckne paspsadbl MOryT nomelaTts Haﬂe)KHOﬁ paGoTe OGOpyﬂOBHHVIR, 1 NpK 3TOM BO3MOXHbI ownboYHble
pe3ynbratbl.
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CootBeTcTBME TPEGOBAHUSAM 10 06ECNEYEHMNIO 3/IEKTPOMArHUTHOH coBMecTumocT — CLLA
YkazaHHoe 060pyAoBaHI1e YCNeLIHO MPOLL/IO TECTUPOBaHKE Ha 06ecneyeHne CooTBETCTBUS NPeAebHbIM 3HaUEHUSIM, YCTAHOBNEHHBIM ANs LUGPOBBIX
YCTPOICTB Knacca A, B COOTBETCTBIW C NpaBuiamu, NpeAcTaBneHHbIMKU B pasaene 15B craHaapta FCC (GeaepanbHoit komucenm no cesisu CLLA). Sta
nHdopMaLms npeacTaBneHa B KpaTkom pyKOBOACTBE COOTBETCTBYIOLLEro YCTPOCTBa.

CootBeTcTBME NPABN/IaM TEXHUKM 6E30MACHOCTU Npu paboTe ¢ 3/1eKTpoobopyaoBaHuem — CLUA
YCTPOIICTBO MPOLLO TECTUPOBAHME W MOMYUMO MOATBEPKAEHME O COOTBETCTBIM TPEGOBaHUAM MEXAYHaPOAHOTO CTaHAAPTa MEKTPOOGOPYAOBAHNS
IEC 61010-1 ¢ y4eToM OTKMOHEHWIH NapaMeTPOB MO CXeMe B3aUMHOr0 CepPTUPNLIMPOBAHINS KOMNETEHTHBIMM OPraHaMm1 Ha YPOBHE rocyAapCTB-yHaCTHUKOB
norosopa (CB).

CoorBeTcTBME TPEGOBAHUSIM 10 06€CreYEeHNIO 3/1eKTPOMArHUTHOI coBmecTumoctu (AMC) — EC
CoortBeTtcTBue Mp , yCTaHo NS LMGPOBbIX YCTPOIICTB knacca A B pamkax TpeGoBaHUii MexayHapofHoro craHaapta IEC
CISPR 11, Takke 66110 NOATBEPXAEHO MPY NPOBEAEHNM TECTUPOBAHMS YKa3aHHbIX YCTPOICTB Ha COOTBETCTBNE TpeGoBaHUsAM cTaHaapTa EN 61326-1.

«[leknapaLvs 0 COOTBETCTBIM>
CooTBeTtcTBME NpaBKNam TEXHUKK 6e30MacHOCTV Npu paboTe ¢ anekTpoobopyaosaHuem — EC
O3HakombTeCh € MHdopMaLneis, NpeacTaBneHHoi B [leknapaumm o COOTBETCTBUN.
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3asBneHune o coorsercteun Mpasunam FCC, pazgen 15 — HenpegHamepeHHoe co3gaHne
paguornomex rnepeaaTyMKom kaacca A

[laHHOoe 060pyAoBaHMe YCNeLHO NPOLLO TECTUPOBaHUE Ha NOATBEPXKAEHNE COOTBETCTBUS MNP , YCTaHO! ANs uMdpOBbIX
YCTPOVICTB Knacca A, NpeanucaHHbIM NpaBunamm, NpeactaBneHHsIMu B pasaene 15 craHaapta FCC (GepepanbHoii komuccun no cesiaun CLLA).
YcTaHOBNEHHble nokasatenu npegenbHbIx 3HaveHni cnyxar gnsa obecneyeHuns PasyMHbIX PaMOK 3aLWTbl OT NOTEHUMaNbHO BpeaHOro EDBIJELZCTEMR
31EKTPOMarHUTHbIX NOMEX NPy 3KCNyaTaLn 060pyA0BaHUS B YCNIOBUSAX KOMMEPYECKOro NpuMeHeHus. [laHHoe o60pynoBaHue reHepupyer,
MCNONb3YeT 1 CNOCOGHO U3NYy4aTb PAAMOYACTOTHYIO SHEPTUIO, U €CNIW MPU €ro YCTAHOBKE U AKCM/yaTaLumn He 6bino 06ecneyeHo cooTBeTcTene
npaBunam 1 Tpe6oBaHNAM, NPEACTaBNEHHbIM B MHCTPYKLMAX MO SKCN/yaTaLm, 3TO MOXET NPUBECTU K TOMY, YTO YCTPOMCTBO CTaHET UCTOYHUKOM
BPEOOHOCHBIX MOMEX ANs PaANoCBsa3u. B pesynstate akcnyaTaLmmn 3Toro 060pyAoBaHUs B 30HaX XWUNOMN 3aCTPOMKM MOTYT BO3HUKHYTb NPo6nembl,
CBAI3aHHbIE C NOMEXaMW, Bbl3biIBaeMbIMK 3N1EKTPOMArHUTHbIM U3/Ty4eHNeM, 1 B TaKOM Cly4ae nonb3osaTtenb ycmoﬂcma 6yneT 06s3aH YCTPaHUTb 3TOT
ylep6 3a CBOM CYeT.

MomeHTbl, TpebytoLyme BHUMAHNS

Bnokun nuranmnsa

MoaknioumTe Kabenb NUTaHUS YCTPOMCTBA K CETU / UCTOUHNKY HEMPEPLIBHOTO NUTaHNS. PEKOMEH/IYeTCs UCNO/b30BaTh BXOAALMA B KOMMNEKTALMIO
YCTPO#ACTBa Kabenb UM aHaNOrMYHbIA N0 PEATUHIY CePTUPULIMPOBaHHDI OA0GPEHHLIA ANS MCMONb30BaHNA CU0BOI Kabenb. PekomeHayetcs
1Cnonb30BaTh Kabenb ¢ peiTnHrom UL unn aHanornyHbii. Ecnn kabenb MMTaHns He BXOAWT B KOMMNNEKTALMIO YCTPOIACTBA, Nepe BKIIoYeHeM
NUTaHNs Y6EANTECK, YTO OHO GYAET NOAK/IOYEHO K CETH C 3aLLMTHBIM 3a3eMneHneM. Mpu SKCnyaTaLum yCTPOCTBa He PEKOMEHAYETCS UCMONb30BaTL
YAMHWATENN UMW NPEOBPa30oBaTENM aaanTepoB NUTaHMS.
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Modifications

NPEAYNPEXOEHUE: Tpeéoaawﬂ DepepanbHoii kommrceun no cessn CLUA (FCC) npeanucsiBatoT yBejoMneHe Nonb3osaTtens npoaykTa o ToM, YTo
60 MC 3TOr0 YCTPOICTBA, He nonyumslUMe onobpenns ot komnanumn Oxford Nanopore Technologies plc B popme
NUCbMEHHOTO JOKYMEHTa, MOryT npmaecm K OT3bIBY NPaB N0/1b30BaTENs Ha SKCMyaTaLmio AaHHOTO YCTPOACTBA.

Ceprudukayms B COOTBETCTBUM C Tpeb6oBaHusimMmu ctaHaapta ICES-GEN003 (KaHaaa)

Halum yctpoiicta ceptnduLnMpoBaHbl B COOTBETCTBMM C NpoLieaypamm no ceptudukaummn obopyaosaHus B KaHape crangapra ICES-Gen
(Tpe6oBaHus 06LLEro xapakTepa K COOTBETCTBUIO 060pyA0BaHMS, CO3AAIOLLEro Nomexw), a Takxke craHaapta ICES-003.

3asiBreHne o cooTBETCTBUM TPEGOBAHNAM CTaHAapToB KaHaab!
CAN ICES-003(A) / NMB-003 n
ISED RSS-GEN

[aHHoe yCTPOiCTBO 06eCreumBaeT COOTBETCTBIME YCTAHOB/EHHBIM AENapTaMeHTOM NpaBuTenbCTea KaHajibl N0 BOMPOCaM MHHOBALMIA U Hay4HO-
TEXHUYECKOrO M SKOHOMMYECKOro pasBuTMS CTaHaapTam Ans ¢annos popmata RSS, He TpeOyIoOLMX NMLEH3NW. DKCNNyaTaLms YCTPONCTBA AO/MKHA
OCYLECTBNATLCS NPK COBMIOAEHNM ABYX CEAYIOLLNX YCIOBMIA:
1. [laHHOe YCTPOWCTBO He AOMKHO BbI3bIBaTH NOMEXH; U
2. [laHHOE YCTPOWCTBO AOMXKHO MPUHUMATL Kakne-1nGo MoMexXM, BK/ouasi TOMEXH, KOTOpbIe MOTyT MPUBECTY K HeXENaTeNbHbIM NapaMeTpam ero
IKCnAyaTaumn.
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Aeknapaymsi o cooTBETCTBUM YCTPOICTBA TPEGOBAHNSAM U CTAHAAPTAM, YCTAHOB/IEHHBIM
Esponeiickoii Komuccueii (EK)

Oxford Nanopore Technologies plc declares that the electrical Nanopore’s products are in compliance

with Low Voltage Directive (LVD) 2014/35/EU, Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30/EU and Restriction of the use of certain Hazardous
Substances (RoHS) Directive 2011/65/EU.

See Declaration of Conformity.

KomnaHusi-nponssoautens: Komnanusi-umnoprep: KomnaHus-umnoprep:
Oxford Nanopore Technologies plc CLA Espona
Gosling Building, Edmund Halley Road Oxford Nanopore Technologies Inc Oxford Nanopore Technologies BV
Oxford Science Park OX4 4DQ 101 Avenue of the Americas, Herikerbergweg 88,
United Kingdom New York 10013 1101 CM Amsterdam,
The Netherlands

nanoporetech.com/community
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Oxford Nanopore Technologies

Ten..  +44(0)845 034 7900
umeiin: support@nanoporetech.com
X @nanopore

www.nanoporetech.com

HaunmeHoBaHnue komnanumn «Oxford Nanopore Technologies», koHka ¢ konecom, a Takxe yctpoictea v MO ElyslON, EPI2ME, Flongle, GridION, MinlON,
MinKNOW, Plongle 1 PromethION siBnsiioTCsi TOProBbIMI Mapkami, 3aperucTpuposaHHbiMi komnakneit Oxford Nanopore Technologies plc, nnn
npe6biBaloT B NpoLecce perncTpaLyy Ha nolyyeHne SToro CTatyca B Pas/yHbIX CTpaHax. MIHpopMaLms, CoaepXalLascs B HacTosLEM AOKyMEHTe,
MOXEeT 6biTb 3aperucTpupol naTeHTaMI1 W 3a5BKaMM1 Ha NaTeHT, HAXOAALLMMUCS Ha STane PacCMOTPEHNS, NPEACTABNEHHbIMMU
komnatueit Oxford Nanopore Technologies plc. Bce octanbHble ykasaHHble B JOKYMEHTE TOProBble Mapku 1 HaMEHOBaHNSA SBNAKOTCH COBCTBEHHOCTLIO
CBOWX COOTBETCTBYIOWMX BnagenbLes. © 2024 Oxford Nanopore Technologies plc. Bce npasa 3atmiieHsl. Mpoaykuns komnanum Oxford Nanopore
Technologies He NpeaHasHaueHa A5 UCMONMb30BAHMS B LIENSX BbINMONHEHWS OLEHKM COCTOSIHIS 340POBbS WM NPOBEAEHNS ANArHOCTUKY, NEYEHMS,
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NHbopmaums o npaBunax 6€30MacHOCTU 1 HOPMATUBHbIX TPEGOBaHKSAX OXPaHbl TPyAa Npu paboTe ¢ ycTporcTBammn komnanun Oxford Nanopore
Technologies plc
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NANOPORE

Technologies

Informations sur
la securité et la
reglementation

FRENCH
FRANCAIS
Il est important de suivre attentivement la documentation officielle fournie

par la Nanopore Community lors de l'utilisation de cet appareil. Le non-respect
de ces instructions peut entrainer des risques pour l'utilisateur.



La Nanopore Community

Pour tous les appareils d'Oxford Nanopore Technologies plc, consultez la communauté Nanopore a l'adresse
community.nanoporetech.com pour les manuels d'utilisation, les protocoles et le support.

Ce document permet une utilisation sécuritaire des appareils d'Oxford Nanopore Technologies plc lorsque

I'accés a la communauté Nanopore est restreint (par exemple, lors d'une utilisation hors ligne ou de travail
a distance).

Informations sur la fabrication

Les appareils d'Oxford Nanopore Technologies plc sont fabriqués par Oxford Nanopore Technologies plc,
Gosling Building, Edmund Halley Road, Oxford Science Park, OX4 4DQ, Royaume-Uni. Le produit est protégé
par des brevets et des brevets en attente : nanoporetech.com/patents

Description de la technologie

Les appareils d'Oxford Nanopore Technologies plc sont des systémes électroniques de préparation et
d'analyse destinés a la recherche scientifique. La technologie de base repose sur un nanopore capable de
détecter des événements a molécule unique, y compris les acides nucléiques (ADN/ARN), les protéines et
les petites molécules.

Avertissement d'utilisation

Pour des applications en biologie moléculaire. Non destiné a des fins diagnostiques.
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Utilisation des symboles

AN Ry oy

Température d’entreposage

-20°C
-30°C

Avertissement : Référence Numégro Garder Ensembles /
Lire les Unité de gestion de série au sec Extensions
instructions des stocks

(SKU) /ﬂ/aooc
+5°C
75%
' ® pr
30%. =~

+8°C
Fragile, Ne pas utiliser Humidité Quc/ﬂ/

p ,

manipuler si endommagé d’entreposage

avec soin non condensante Cellules
d’écoulement

nanoporetech.com/
community
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Catégories d'utilisation protectrice et préventive pour éviter les dangers

Les informations de sécurité fournissent a I'utilisateur les renseignements nécessaires pour installer, utiliser
et entreposer le systéme en toute sécurité.

AVERTISSEMENT : Indique une situation dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, pourrait entrainer la mort ou
des blessures graves. |l est important de ne pas procéder tant que toutes les conditions énoncées ne sont pas
remplies et clairement comprises.

ATTENTION : Indique une situation dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, pourrait entrainer des blessures
mineures ou modérées. Il est important de ne pas procéder tant que toutes les conditions énoncées ne sont
pas remplies et clairement comprises.

AVIS : Indique des instructions qui doivent étre suivies pour éviter d'endommager le produit ou d'autres
équipements. Les avis de sécurité ci-dessous sont destinés a compléter et non a remplacer les
réglementations de sécurité normales stipulées dans le pays d'utilisation.

Levage

ATTENTION : Veuillez-vous référer au poids du produit tel qu'indiqué dans le Guide de démarrage rapide et
suivre les procédures de manutention manuelle appropriées conformément aux exigences locales en matiére
de santé et de sécurité.
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Installation

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas un appareil qui aurait été endommagé pendant le transport ou I'utilisation.
Contactez support@nanoporetech.com si nécessaire.

ATTENTION : Assurez-vous que les cables qui se branchent a I'appareil ne sont pas endommagés. Veillez
a ce que tous les cables d'alimentation soient facilement accessibles sans obstruction. En cas d'urgence,
débranchez le cable d'alimentation de la prise secteur.

Assurez un dégagement de 30 cm a l'arriére et sur les cOtés de chaque appareil pour permettre une
circulation d'air et un refroidissement appropriés de I'appareil.

AVIS : Déplacez et stockez I'appareil dans son emballage d'origine dans les conditions de température

et d'humidité environnementales indiquées dans le Guide de démarrage rapide. Suivez les instructions
d'installation lors du déballage.

Apres le transport ou I’entreposage, I'appareil doit &tre inspecté ; s'il y a des dommages visibles, I'appareil
ne doit pas étre utilisé.

Avant le séquencage, effectuez une vérification du matériel, comme indiqué dans le Guide de démarrage
rapide. Placez I'appareil sur une surface plane et stable. Il est recommandé de tenir les cellules d’écoulement
en cours d'utilisation & I'écart des sources directes de chaleur, de froid extréme et de lumiére solaire.
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Utilisation

AVERTISSEMENT : Si I'appareil surchauffe, isolez-le si possible et contactez support@nanoporetech.com
pour obtenir des informations supplémentaires.

ATTENTION : L'appareil doit étre vérifié avant utilisation et ne doit pas étre utilisé si des dommages visibles
sont présents. Suivez les instructions de la Nanopore Community disponibles dans I'onglet Documentation.
Les couvercles et les portes de I'appareil doivent étre complétement fermés avant l'utilisation.

AVIS : L'appareil ne nécessitera pas d'entretien annuel, de maintenance ou d'étalonnage par Oxford Nanopore,
autre que le nettoyage (voir ci-dessous).

Assurez-vous que l'appareil est nettoyé avec une solution de propan-2-ol (IPA) a 70 % dans de I'eau sur un
chiffon non pelucheux ou des lingettes biocides en cas de contamination biologique. Utilisez de I'eau déionisée
et un chiffon non pelucheux pour essuyer la ou les surface(s) aprés utilisation. Eliminez tout matériel de
nettoyage conformément a vos réglementations locales en matiére de déchets.

Respectez les réglementations locales de sécurité lors de la manipulation d'échantillons toxiques, radioactifs
ou pfathogenes Tous les appareils ont été testés et approuvés pour fonctionner jusqu'a 2 000 m d'altitude,
conformement

Fiches de données de sécurité (FDS) chimiques et informations sur la sécurité biologique

ATTENTION : Lisez la ou les FDS applicables avant de manipuler et de stocker les substances ou mélanges
utilisés avec l'appareil.
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Suivez les directives approprlees en matiére de santé et de sécurité : vétements de protection, lunettes

de se]gurlte et gants (conformes a la norme ISO 374-1 ou équivalent). Les FDS comporteront des exigences
spécifiques.

Vérifiez I'absence de déversements ou de fuites pendant le fonctionnement. Suivez les directives de nettoyage
fournies dans la section 6 de la FDS si nécessaire.

Tous les composants de I'appareil doivent étre manipulés, stockés et éliminés conformément aux
réglementations locales.

AVIS : Les FDS sont disponibles sur I’Oxford Nanopore Store a I'adresse suivante: store.nanoporetech.com

Protection personnelle
AVERTISSEMENT : Suivez les conseils sur I'équipement de protection individuelle fournis dans la section
8 de la FDS. Les échantillons contenant des agents pathogénes doivent étre manipulés conformément
aux réglementations locales en matiére de santé et de sécurité. Il est conseillé aux utilisateurs
d'effectuer une évaluation des risques appropriée et suffisante concernant I'utilisation des réactifs,
conformément aux réglementations locales.

& ATTENTION : Le symbole adjacent indique une surface chaude. Ne pas toucher.
La surface restera chaude pendant et aprés le fonctionnement.
Remarque : Une exception s'applique lorsque le symbole adjacent est présent.
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Utilisation des cellules d’écoulement, des cartouches et des réactifs

A\
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ATTENTION : Les échantillons et les réactifs contenant des matériaux d'origines humaines/animales
doivent étre traités comme potentiellement pathogénes et étre manipulés par ou sous la supervision
de personnes compétentes ayant recu une formation en techniques microbiologiques.

L'opérateur doit prendre toutes les mesures nécessaires pour éviter la propagation d'agents dangereux
a proximité de I'appareil.

Les échantillons chargés dans la cellule d'écoulement doivent étre utilisés, stockés et éliminés
conformément aux réglementations locales.

Les échantillons contenant des agents pathogénes doivent étre manipulés conformément aux
réglementations locales de sécurité.

Soyez conscient qu'une utilisation incorrecte de la ou des cellule(s) d'écoulement d'Oxford Nanopore
Technologies plc peut entrainer un siphonnage inverse de substances potentiellement dangereuses.

Le chargement d'un excés de tampon, d'échantillon ou d'eau désionisée dans la cellule d'écoulement
provoquera un débordement du compartiment des déchets. Un matériau absorbant doit étre utilisé pour
absorber I'échantillon et le tampon qui sortiront par le port de déchets. Tous les matériaux doivent étre
éliminés conformément aux réglementations locales en matiére de déchets.

Maintenance

AVERTISSEMENT : Les réparations doivent étre effectuées uniquement par Oxford Nanopore Technologies plc.
Contactez : support@nanoporetech.com en cas de dommage a I'appareil ou aux cellules d'écoulement.

AVIS : En cas de doute, contactez Oxford Nanopore Technologies plc pour vous assurer que la méthode de
décontamination prévue n'endommagera pas |'appareil et/ou la cellule d'écoulement avant d'utiliser des
agents de nettoyage, a I'exception de ceux stipulés par Oxford Nanopore Technologies plc.

Instructions d'élimination et de recyclage

E ATTENTION : Lors du retour des appareils, assurez-vous que les appareils et/ou les cellules
d'écoulement sont entieérement décontaminés et ne présentent aucun risque pour la santé du
personnel d'Oxford Nanopore.
Les plastiques usagés, tels que les réactifs, les tubes et les pointes de pipettes, doivent étre collectés
et éliminés correctement, conformément aux réglementations locales sur les déchets et aux procédures
de laboratoire.
Le tampon de la cellule d'écoulement, les tampons du kit de préparation d'échantillons et les tampons
du kit de lavage ne doivent pas étre mélangés d'une maniére autre que celle indiquée dans les protocoles
d'utilisation et doivent étre tenus a I'écart des acides forts, des alcalis et des oxydants.
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Le tampon de la cellule d'écoulement, les tampons du kit de lavage et les tampons du kit de préparation
d'échantillons doivent étre éliminés conformément aux réglementations locales sur les déchets.

Les conditions générales d'utilisation d'un appareil Oxford Nanopore Technologies plc stipulent que toute
cellule d'écoulement ayant été utilisée avec, ou ayant été en contact avec, des matenaux d'agents superleurs
au groupe de danger ACDP 2 et/ou mampules dans des laboratoires CL3 ou supérieurs ne doit pas étre
retournée. L'appareil de séquencage doit étre décontaminé avant sa mise hors service, et toutes les
reglementatlons locales relatives aux déchets electromques et électriques doivent atre suivies concernant
I'élimination des composants s'ils ne sont pas retournés a Oxford Nanopore Technologies plc.

AVIS : Visitez community.nanoporetech.com/support/returns/flow_cells pour obtenir des informations sur

la facon de retourner vos cellules d'écoulement usagées.

Lors du retour des appareils a Oxford Nanopore Technologies plc, visitez community.nanoporetech.com/
support/returns et suivez les instructions fournies.

Compatibilité électromagnétique (CEM), radio et sécurité électrique - avertissements d'utilisation

Général
Pour les normes de certification électrique pertinentes, veuillez consulter nos Déclarations de conformité.
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Général - Exigences opérationnelles
Veuillez consulter les exigences pour une utilisation sécuritaire et efficace de tous les appareils dans différents
environnements électromagnétiques.

1. Les émissions de I'appareil peuvent dépasser les limites énoncées dans la norme BS EN 61326-1 lorsqu'il
est connecté a des eqmpements auxiliaires.

2. Les cables Ethernet connectés au port Ethernet ne doivent pas dépasser 100 m ; les cables eSATA (groupe
de travail Serial ATA) du port eSATA ne doivent pas dépasser 2 m. Les cables provenant d'autres ports de
signal, d'autres ports de réseau filaire, de ports de contréle et de ports d'alimentation CC des produits
contenant des radios, ainsi que des équipements auxiliaires associés, ne doivent pas dépasser 3 m.

3. Les appareils sont destmes a étre utilisés dans un environnement electromagnethue (EM) controlé, tel
qu'un laboratoire. Dans ces conditions, les émetteurs de radiofréquences (RF), tels que les telephones
mobiles, ne doivent pas étre utilisés a proxumlte immédiate.

4. Les appareils de séquencage conformes aux normes FCC et CE ont un critére de performance minimal
en presence d'interférences électromagnétiques (EMI). Les critéres suivants doivent étre respectes en
présence d'EMI : Reprise du fonctionnement complet apres I'arrét et la remise sous tension de I'appareil.
Poursuite de I'acquisition de données, comme indiqué dans MinKNOW™P Conservation des données (par
exemple, fichiers .fast5 ou .pod5, etc.) écrites sur le stockage SSD de I'appareil.

5. L'utilisation de cet instrument dans un environnement sec, en particulier si des matériaux synthétiques
sont présents (par exemple, vétements synthétiques, tapis, etc.), peut provoquer des décharges

électrostatiques dommageables qui peuvent entrainer des résultats erronés. 5



Compatibilité électromagnétique - E.-U.

L'équipement a été testé et jugé conforme aux limites d'un appareil de Classe A, conformément a la partie
15B des regles de la FCC, se référer aux Guides de démarrage rapide des appareils.

Sécurité électrique - E.-U.

L'appareil est testé et approuvé selon la norme IEC 61010-1 avec déviation nationale dans le cadre

du Schéma CB.

CEM - UE

La classification Classe A s'applique également aux limites CISPR 11, les appareils ont été testés selon
la norme EN 61326-1, voir la

« Declaration of Conformity ».

Sécurité électrique - UE

Voir la « Declaration of Conformity ».
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Déclaration FCC Partie 15 - émetteur non intentionnel Classe A

Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites d'un appareil numérique de Classe A, conformément
a la partie 15B des regles de la FCC. Ces limites sont concues pour fournir une protection raisonnable

contre les interférences nuisibles lorsque I'équipement est utilisé dans un environnement commercial. Cet
équipement géneére, utilise et peut émettre de I'énergie radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé
conformément au manuel d'instructions, peut causer des interférences nuisibles aux communications radio.
L'utilisation de cet équipement dans une zone résidentielle est susceptible de provoquer des interférences
nuisibles, auquel cas I'utilisateur devra corriger ces interférences a ses propres frais.

Considérations

Unités d’alimentation

Connectez le cable d'alimentation a votre prise électrique ou a votre onduleur (UPS). Utilisez uniqguement
le céble fourni, ou un cable d'alimentation approprié approuvé et de calibre adéquat. Il est recommandé
d'utiliser un cable homologué UL ou similaire.

Si un cable d'alimentation n'est pas fourni, veuillez-vous assurer que I'appareil est connecté a une prise
électrique avec mise a la terre de protection avant de mettre I'alimentation sous tension. Il n'est pas
recommandé d'utiliser des rallonges ou des convertisseurs d'adaptateur d'alimentation.
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Modifications

AVERTISSEMENT : La FCC exige que vous soyez informé que tout changement ou modification apporté

a cet appareil sans I'approbation expresse d'Oxford Nanopore Technologies plc pourrait annuler l'autorité

de I'utilisateur a faire fonctionner I'équipement.

ICES-GENO03

Pour le Canada, nous certifions la conformité a la norme ICES-Gen « Exigences générales relatives a la

conformité du matériel brouilleur » et a la norme ICES-003.

CAN ICES-003(A) / NMB-003

ISED RSS-GEN statement

Cet appareil est conforme aux RSS exempts de licence d'Innovation, Sciences et Développement

économique Canada.

Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes :

1. Cet appareil ne doit pas causer d'interférences ; et

2. Cet appareil doit accepter toute interférence, y compris les interférences susceptibles de provoquer
un fonctionnement indésirable de I'appareil.
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Déclaration(s) de conformité de I'appareil a la Commission Européenne (CE)

Oxford Nanopore Technologies plc déclare que les produits électriques Nanopore sont conformes a la
directive basse tension (DBT) 2014/35/UE, a la directive sur la compatibilité électromagnétique (CEM)
2014/30/UE et a la directive sur la restriction de I'utilisation de certaines substances dangereuses (RoHS)
2011/65/UE. Voir la déclaration de conformité.

Fabriqué par : Importé par : Importé par:

Oxford Nanopore Technologies plc  Etats-Unis Europe

Gosling Building, Oxford Nanopore Technologies Inc  Oxford Nanopore Technologies BV
Edmund Halley Road 101 Avenue of the Americas, Herikerbergweg 88,

Oxford Science Park OX4 4DQ New York 10013 1101 CM Amsterdam,

United Kingdom The Netherlands

nanoporetech.com/community
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Oxford Nanopore Technologies

téléphone +44 (0)845 034 7900
courriel support@nanoporetech.com
X @nanopore

www.nanoporetech.com

Oxford Nanopore Technologies, the Wheel icon, ElyslION, EPI2ME, Flongle, GridlON, MinlON, MinKNOW,
Plongle, et PromethlON sont des marques déposées ou font I'objet de demandes de marques d'Oxford
Nanopore Technologies plc dans divers pays. Les informations contenues dans ce document peuvent étre
protégées par des brevets ou des demandes de brevets en cours d'Oxford Nanopore Technologies plc. Toutes
les autres marques et noms contenus sont la propriété de leurs propriétaires respectifs. © 2024 Oxford
Nanopore Technologies plc. Tous droits réservés. Les produits d'Oxford Nanopore Technologies ne sont pas
destinés a étre utilisés pour I'évaluation de la santé ou pour diagnostiquer, traiter, atténuer, guérir ou prévenir
une maladie ou une condition quelconque.

Informations de sécurité et réglementaires pour les produits d'Oxford Nanopore Technologies plc
ONT-08-01261-00 Rev. 1| SD_1283(ML)_V1_02Jan2025

Oxford Nanopore Technologies
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Oxford Nanopore Technologies

phone +44 (0)845 034 7900
email sales@nanoporetech.com
X @nanopore
www.nanoporetech.com

Oxford Nanopore Technologies and the Wheel icon, EPI2ME, Flongle, GridlON, Metrichor, MinlON, MinKNOW,
PromethION, SmidglON, Ubik, and VoITRAX are registered trademarks of Oxford Nanopore Technologies plc in
various countries. All other brands and names contained are the property of their respective owners. ® 2025
Oxford Nanopore Technologies plc. All rights reserved. Oxford Nanopore Technologies products are not intended
for use for health assessment or to diagnose, treat, mitigate, cure, or prevent any disease or condition.
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